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Procès verbal de l'assemblée générale de l'Association 
pour l'Union des RézO des Résidences Étudiantes 
 
 
 

 
tenue le 6 décembre 2016 

à la résidence Émilie du Chatelêt, 13 Rue Joliot Curie, Gif-sur-Yvette 
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 Le 6 décembre 2016, les membres du Conseil d'Administration de l'Association pour l'Union des 
RézO des Résidences Étudiantes ainsi que les représentants des associations membres se sont réunis en 
assemblée générale ordinaire dans les locaux de la résidence Émilie du Chatelet, 13 rue Juliot Curie à 
Gif-sur-Yvette 
 
Les conditions d'ouverture d'une assemblée générale, décrites dans l'article 17 des statuts, ayant été 
satisfaites, celle-ci a pu être déclarée ouverte à 19h30 par Arnaud BRIANT. 
 
 

 Étaient présents lors de cette assemblée : 
 

  Poste Association CA Aurore 

BDI 

Arnaud BRIANT 
Nadine DOURI 

Zakaria HAFIANE 
Hamza HOSNI 
Marie PORTIER 

Resp. réseau 
Admin 

Vice-Trésorier 
Vice-Président 

Président 

☑ 
☑ 
☐ 
☐ 
☑ 

CibyNet Amir BELARIF Président ☑ 

EmiNet Victor BRETON 
Cédrick RIBET 

Resp. réseau 
Président 

☑ 
☑ 

FlemNet 

Aurel BILLET 
Hugo BOMMART 
Antoine DENIS 
Aloÿs DUFOUR 

Resp. réseau 
Président 

 
Trésorier 

☑ 
☑ 
☐ 
☑ 

Pac@Net 

Adam BELGHITH 
Lindsey RAVIN 

Jérôme WILLIAME 
Timothy DEMESSANT 

Vice Resp. réseau 
Président 

Vice-Président 
Resp réseau 

☐ 
☐ 
☐ 
☐ 

Autre Fahd BEN HADDOU  ☐ 

 
Kenza HAMOU-TAHRA de Pac@Net n'a cependant pas pu assurer sa présence ce jour et a donné 
procuration à Lindsey RAVIN pour les votes qui suivent en sa qualité de vice-présidente d'Aurore. 
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 Étaient à l'ordre du jour les points suivants : 
 

• Tour de table (présentation des membres et point sur l'état dans les �
associations) ; 

• Présentation et vote du bilan moral et financier de l'année 2015-2016 ; 
• Formation du nouveau conseil d'administration ; 
• Élection des membres du bureau ; 
• Création d'un groupe de travail sur les statuts ; 
• Réseau d'Aurore, formations et création d'une équipe technique ; 
• Projet ARES ; 

 Points divers.

 L'année n'ayant pas été très active au sein même de la fédération, seul l'achat d'un serveur de 
remplacement pour les proxys est à notifier. Après avoir perdu de vue la secrétaire, la gestion 
administrative d'Aurore n'a pu être assurée et les comptes d'Aurore sont, par conséquent, encore 
officiellement sous la tutelle de l'ancien bureau. 
 
Par manque de volontaires, l'association RosesNet ne sera plus représentée au sein de la fédération. 
L'arrivée du service WiFirst dans la résidence Olympe de Gouges dispensera les membres de l'équipe 
technique d'assurer le support du réseau à distance et cette solution semble favorable aux ex-adhérents 
de l'association. 
 
Il est cependant à noter que durant toute cette année, les représentants de la fédération ont été amenés 
à entrer en relation avec un certain nombre de contacts de la présidence de l'université Paris-Sud, de 
l'association ARES et du CROUS. De nombreuses réunions ont eu lieu et certains représentants d'Aurore 
ont activement participé au projet ARES. 
 
Au niveau technique, le remplacement des deux proxys par le serveur récemment acheté a permis le 
remplacement des deux vielles machines mourantes par des machines virtuelles. La stabilité du réseau 
s'en est retrouvée largement renforcée en soirée. 
 
Les documents administratifs n'ayant pas été renouvelés l'année passée, il n'a pas été possible de 
dresser le bilan financier. D'un commun accord, celui-ci sera voté lors de la prochaine AG. 
 
Ce bilan a été admis par l'assemblée à l'unanimité.
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En prévision du renouvellement du Conseil d'Administration et en accord avec l'article 11 des statuts, le 
collège électoral suivant s'est formé : 
 

• BDI : Marie PORTIER (Président), Arnaud BRIANT (Représentant) ; 
• CibyNet : Amir BELARIF (Président) ; 
• EmiNet : Cedrick RIBET (Président), Victor BRETON (Représentant) ; 
• FlemNet : Hugo BOMMART (Président), Aurel BILLET (Représentant) ; 
• Pac@Net : Lindsey RAVIN (Président), Timothy DEMESSANT (Représentant) 

 
À l'unanimité, le collège électoral a voté l'invitation des personnes suivantes : 
- Aloÿs DUFOUR (FlemNet) 
- Adam BELGHITH (Pac@Net), 
- Jérôme WILLIAME (Pac@Net), 
- Hamza HOSNI (BDI), 
- Zakaria HAFIANE (BDI), 
- Nadine DOURI (BDI), 
- Fahd BEN HADDOU (N/A). 
 
Le conseil d'administration constitué et effectif à compter de cette date est donc composé des 
personnes suivantes : 
 

Amir BELARIF 
Adam BELGHITH 

Fahd BEN HADDOU 
Aurel BILLET 

Hugo BOMMART 
Victor BRETON 
Arnaud BRIANT 

Timothy DEMESSANT 
 

Nadine DOURI  
Aloÿs DUFOUR 

Zakaria HAFIANE 
Hamza HOSNI 
Marie PORTIER 
Lindsey RAVIN 
Cédrick RIBET 

Jérôme WILLIAME 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Association pour l'Union des RézO des Résidences Étudiantes 
Assemblée Générale du 6 décembre 2016 

 5 

 En accord avec l'article 12 des statuts, le CA a élu en son sein le bureau de la fédération. 
 
S'est présenté au poste de Président : 
 Hugo BOMMART 
En résultera la nomination d’Hugo BOMMART au poste de Président à l'unanimité des voix. 
 
S'est présentée au poste de Trésorier : 

Nadine DOURI 
En résultera la nomination de Nadine DOURI au poste de Trésorier à l'unanimité des voix. 
 
S'est présenté au poste de Secrétaire: 

Aloÿs DUFOUR 
En résultera la nomination de Aloÿs DUFOUR au poste de Trésorier à l'unanimité des voix. 
 
S'est présenté au poste de Responsable Réseau : 

Cédrick RIBET 
En résultera la nomination de Cédrick RIBET au poste de Responsable Réseau à l'unanimité des voix. 
 
S'est présenté au poste de Vice-Président : 

Arnaud BRIANT 
En résultera la nomination d'Arnaud BRIANT au poste de Vice Président à l'unanimité des voix. 
 
S'est présenté au poste de Vice-Trésorier : 

Zakaria HAFIANE 
En résultera la nomination de Zakaria HAFIANE au poste de Vice Trésorier à l'unanimité des voix. 
 
Personne ne s'étant présenté pour devenir Vice-Secrétaire, ce poste ne sera pas pourvu au sein du 
bureau. 
 
S'est présenté au poste de Vice Responsable Réseau : 
 Adam BELGHITH 
En résultera la nomination d'Adam BELGHITH au poste de Vice Responsable Réseau à l'unanimité des 
voix. 
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Le bureau constitué et effectif à compter de cette date est donc composé des personnes suivantes : 
 

Président : Hugo BOMMART 
Vice-Président : Arnaud BRIANT 
Trésorier : Nadine DOURI 
Vice-Trésorier : Zakaria HAFIANE 
Secrétaire : Aloÿs DUFOUR 
Responsable Réseau : Cédrick RIBET 
Vice Responsable Réseau : Adam BELGHITH

 
 Dans l'optique d'une modification des statuts envisagée à la prochaine AG dans le but d'adapter 
la gestion de l'association aux événements qui suivront et aux partenariats qu'ils impliqueront, il a été 
décidé de former un groupe de réflexion dirigé par Hugo BOMMART. 
 
Les personnes suivantes se sont manifestées pour intégrer ce groupe : 
 
 Arnaud BRIANT, Victor BRETON, Antoine DENIS et Nadine DOURI.

 
 Le projet de la fédération étant de prendre son indépendance vis-à-vis de la direction 
informatique de Paris-Sud, ce sera à elle de s'assurer de la mise en place et du maintien, entre autres, du 
routage et des logs. Pour gérer le travail qu'impliquent ces nouvelles responsabilités, il a été décidé de 
former une équipe technique dont feront partie d'office les responsables réseau des associations 
membres. À ce jour, les personnes suivantes ont souhaité intégrer cette équipe : 
 
 Amir BELARIF, Adam BELGHITH, Fahd BEN HADDOU, Aurel BILLET, Hugo BOMMART, Victor 
BRETON, Arnaud BRIANT, Nadine DOURI, Antoine DENIS, Zakaria HAFIANE, Hamza HOSNI, Marie 
PORTIER, Lindsey RAVIN, Cédrick RIBET et Jérôme WILLIAME. 
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 Des échanges récents entre des représentants du CROUS et des membres de la fédération ont 
mis au jour l'intention du CROUS de proposer le service WiFirst à ses résidents en remplacement de ceux 
qu'assuraient jusqu'ici les associations membres, dans les résidences en cours de construction ou de 
rénovation. En guise de recours, la fédération pourrait entrer en contact avec le recteur afin de maintenir 
sa position dans les résidences qu'elle desservait jusqu'ici. 
 
Cette problématique croise les projets de la future fédération qui regrouperait potentiellement Aurore 
et les associations qui étaient présentes dans les campus de Centrale-Supélec et l'ENS Cachan puisque 
ces dernières ont montré des intérêts sur les résidences qui formeront leur nouveau campus, sur le 
plateau de Saclay. Il semblerait que l'administration de Supélec soit opposée au projet d'une association 
unifiée. 
 
Il est noté que l'ARES adoptera une structure fédérative. 
 
Dans la recherche d'une solution à l'amiable, une réunion impliquant le CROUS et les soutiens du projet 
ARES - à savoir l'université Paris-Sud/Paris-Saclay, l'agglomération Paris-Saclay et l'ENS Cachan- 
pourrait être envisagée. Les services de WiFirst seraient proposés gratuitement aux résidents après une 
prise en charge complète du CROUS, le même modèle économique pourrait être proposé avec l'ARES. 
La fédération ne souhaite pas s'engager juridiquement dans ce conflit mais dans le cas où cela serait 
nécessaire, il a été suggéré que les membres du bureau entrent en contact avec la fédération de FAI 
associatifs FFDN, qui semblait à jour sur ces questions. 
 
Un obstacle technique serait l'absence de point d'entrée pour le réseau d'ARES dans les résidences. 
 
L'estimation haute des coûts du projet s'élève à 74 650€ de frais fixes et comprend l'achat d'un cœur de 
réseau, de switchs dans les résidences, de machines de stockage et le passage des fibres. Les coûts 
récurrents du transit (à 2GB/s), de l'assurance des biens, de la fibre noire d'ARES et du financement d'un 
contrat LIR sont estimés à 34 200€ par an. 
Pour aider au financement du projet, il est envisagé de constituer un dossier FSDIE. Il est aussi mentionné 
l'existence des aides des régions ou du ministère de la jeunesse ainsi que des subvention Paris-Saclay. 
 
 
Après épuisement de l'ordre du jour, la réunion s'est terminée à 21h30. 
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  Le président, Hugo BOMMART 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Le secrétaire, Aloÿs DUFOUR 
 


